

Comune di Capaccio (Provincia di Salerno)

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA) Tel.+39 (0828) 81.21.11 Facsimile +39 (0828) 821.640

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 13 PUBBLICA ISTRUZIONE

	(decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267) T.U.E.L.
÷	

Del Registro Generale n. 2551 del 31 DIC. 2010

OGGETTO: Manifestazione "English City Camp" 2010. Contributo. Impegno di spesa e liquidazio-

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO

CHE, con decreto sindacale, prot. n. 270 del 07 gennaio 2009 e successivi, sono stati individuati i responsabili dei servizi autorizzati ad adottare atti di gestione finanziaria relative alle spese nel rispetto della normativa in materia di appalti e con le modalità previste dal regolamento dei contratti;

CHE, con delibera di n. 282 del 18/06/2010, la Giunta Comunale ha stabilito di concedere il patrocinio all'iniziativa culturale denominata "English City Camp", organizzata dall'Associazione culturale A.C.L.E. − Ente di formazione accreditato dal MIUR, da tenersi nel periodo dal 21 giugno al 2 luglio 2010, nonché il contributo di € 2.400;

CHE la manifestazione si è regolarmente svolta nel periodo previsto, riscuotendo notevole partecipazione di studenti ed altrettanto successo;

VISTA la relazione conclusiva e rendiconto consuntivo dell'iniziativa, fatta tenere del Presidente dell'Associazione Culturale A.C.L.E. "Trinity Point", assunta al Prot. Gen. al n. 40628 del 24/09/2010;

RITENUTO, quindi, di dover provvedere ad impegnare e liquidare il contributo di € 2.400, stabilito con la delibera n. 282/2010;

VISTO il bilancio in corso;

VISTO l'art. 83 dello statuto comunale vigente;

VISTI gli artt. 18-19-25-26 e 27 del regolamento di contabilità;

VISTO l'art.31 del regolamento dei contratti;

DETERMINA

- 1) la premessa forma parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2) di impegnare la somma di euro 2.400,00 sull'intervento n. 104 050 5.04 del bilancio 2010, per la realizzazione della iniziativa culturale denominata "English City Camp" tenutasi in Capaccio nel periodo dal 21 giugno al 2 luglio 2010;
- 3) di liquidare tale importo all'Associazione Culturale A.C.L.E. "Trinity Point" con sede in Baronissi Via Cappella 46 e per essa al Presidente Sig.ra Carmela Nasti, organizzatrice dell'evento;
- 4) di imputare la relativa spesa all'intervento n. 10405054 del bilancio 2010.

Responsabile del Servizion (CERVO GELSOMINA)

IL RESPONSABILE **DEL SETTORE FINANZIARIO**

Attesta il parere di regolarità contabile e di copertura finanziaria, ai sensi degli articoli 151 e 153 del Decreto Legislativo 18 agosto/2000, n. 267

IL RESPONSABILE

IL RESPONSABILE DELLA SEGRETERIA DELLA GIUNTA

Attesta che la presente determina è pervenuta in Segreteria:

il 30.12.201 f prot. 54403

IL RESPONSABILE

IL RESPONSABILE PER LA PUBBLICAZIONE

Attesta la pubblicazione all'Albo Pretorio dal ________

IL RESPONSABILE